

## Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Záriečie zo dňa 14.12. 2023

Program : Podľa priloženej pozvánky

Prítomní : Andrea Nosková, Ing. Jozef Kollár, Ing. Rastislav Kredatus, Milan Lišanik, Miloš Zvonek

Ospravedlnení: Ing. Anna Hošťáková

Prizvaní: -

Overovatelia : Ing. Jozef Kollár, Milan Lišanik

Zapisovateľ: Ing. Andrea Pecková

**Obsah :** Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní všetci poslanci, privítal prítomných prizvaných a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášaniaschopné. Následne poďakoval za účasť a spoluprácu pri obecnej zabíjačke.

- ▶ Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo program zasadnutia tak ako bol predložený.
- ▶ V treťom bode programu sa poslanci venovali prerokovaniu nových všeobecne záväzných nariadení, ktoré nahradili po proteste prokurátora zrušené VZN č. 1/2022. Po krátkej diskusii boli schválené VZNč.1/2023 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Záriečie; VZN č.2/2023 o určení výšky mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy za pobyt dieťaťa v materskej škole; VZN č.3/2023 o určení výšky mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti školského klubu detí, ktoré je v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Záriečie; VZN č.4 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienok úhrady v školskej jedálni, ktorá v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Záriečie. Ďalej sa prerokoval návrh Dodatok č.2 k VZN č.6/2019 o miestnych daniach, kde poslanci schválili 20% navýšenie sadzby daní z nehnuteľností. Nakoniec poslanci prerokovali návrh VZN č.5/2023 o miestnom poplatku za komunálny odpad, v diskusii sa upravili podmienky pre priznanie úľavy osobám, ktoré sú zapojené v zbere triedeného odpadu cez programový systém ELWIS, úľava sa bude poskytovať prepočítaná na počet vyvezených popolnic a osobu na rok. VZN so zapracovanými zmenami 4 poslanci schválili, jeden sa zdržal.
- ▶ Vo štvrtom bode poslancom predložila p. Túčková návrh rozpočtu na rok 2024 a výhľadovo na roky 2025 a 2026. Tiež ich oboznámila so správou hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu. Poslanci sa v tomto bode informovali o výške úverov a ich splácaním a tiež o niektorých položkách z rozpočtu. V hlasovaní bol návrh rozpočtu na r.2024, tak ako bol predložený, schválený.
- ▶ V piatom bode sa prerokovali zmeny rozpočtu v r. 2023 pre obec a ZŠ Záriečie, a tiež priebežne podané žiadosti o dotáciu z rozpočtu obce na r. 2024. V zmenách išlo o navýšenie vlastných príjmov podľa priloženej tabuľky a žiadosti základnej školy. Poslanci obe zmeny schválili. V ďalšej diskusii o prerozdelenie finančných príspevkov z rozpočtu obce na r. 2024 schválili pre každú FSk Záriečanka a Rozmarínek po 200,- eur a ZO SZPP Lúky 100,- eur. Na záujmové vzdelávanie detí vyčlenili 50,- eur na dieťa a školský rok.

V závere tohto bodu ešte schválili žiadosť p. Ivany Pekarovej o umiestnenie stavby mimo intravilán na pozemkoch parc.č. 1727/1 a 1741/2 v k.ú. Záriečie, kde by chcela postaviť drevenicu o rozlohe 40-50 m<sup>2</sup> zastavanej plochy.

► V šiestom bode poslanci vzali na vedomie Správu z plnenia uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 13.11.2023 a schválili Pán kontrolnej činnosti na I. polrok 2024, ktorú bude vykonávať hlavná kontrolórka obce.

Na záver zasadnutia starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie zastupiteľstva.

Zapísala :        Ing. Andrea Pecková

Overovatelia: Ing. Jozef Kollár

Milan Lišanik

Peter Haluška

starosta obce